

天佑仁爱 崇德向善 第二届天佑德兰州  
“孝老爱亲家风模范”网络推选活动

# 甘肃省企业联合会 加入第二届天佑德兰州“孝老爱亲家风模范” 网络推选活动

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张艾萍)5月14日,甘肃省企业联合会正式加入第二届天佑德兰州“孝老爱亲家风模范”网络推选活动,成为唯一的协办单位。当天,在天佑德青稞酒文化体验馆,甘肃省企业联合会的12家会员单位与青海互助天佑德青稞酒股份有限公司、奔流新闻·兰州晨报围绕此次活动的深入开展进行了座谈交流。

弘扬时代新风尚,传递社会正能量,成就更好的企业文化。交流会上,甘肃省企业联合会会长乔祯林称,家风建设与企业文化建设相辅相成,有高度的契合度,既增强了企业文化的凝聚力,又深耕了企业的精神文明建设。甘肃省企业联合会作为全省国有企业和私营企业的“娘家人”,家风建设是推动企业发展必不可少的原动力,希望省企业联合会的会员单位能够积极加入到天佑德兰州“孝老爱亲家风模范”网络推选活动中来,通过参与评选活动,把良好的家风建设融会贯通于企业文化建设中来,从而促进企业高质量发展,为企业新质生产力的发展奠定坚实的文化基础,提供源源不断的新动能。



座谈交流现场。奔流新闻·兰州晨报记者 裴强 摄

座谈交流中,甘肃省企业联合会秘书长齐辉对后期活动的推荐工作做了详细的布置和安排。与此同时,受邀参会的相关企业负责人对此次活动的举办也给予充分肯定,表示会积极行动起来,在企业中寻找孝老爱亲的感人故事,推荐尊老爱幼的优秀职工家庭和个人,同时就活动内容和流程进行了详细交流,大家畅所欲言,现场气氛融洽而热烈。

甘肃新业资产经营有限责任公司副总经理白凤宝表示,和美家风建设是当今社会价值观、世界观建设的有力基石。企业的文化建设离不开企业文化建设,家文化是中华民族五千年孕育出来的传统美德,受儒家思想影响,它的核心是崇孝向善,而基础是尊老爱幼。对于员工,企业家文化的构建能让员工享受到家一般的温暖;而对于企业,家文化的构建也能让员工更加忠诚,更加团结,希望此次活动的成功举办,能够助推企业文化建设有力发展。

甘肃省长城建设集团党委副书记宋进军称,企业文化是放大版的家风文化。作为国有企业成员单位,我们应该向民营企业天佑德学习,他们将家风文化融入企业文化建设中,以“天佑仁爱 崇德向善”的文化信仰助推企业发展,希望此次推选活动能够顺利成功举办。

“天佑仁爱 崇德向善。”用大爱传递世间美好。座谈会上,青海互助天佑德青稞酒股份有限公司副总经理、甘肃天佑德青稞酒销售有限公司总经理陈明峰向省企业联合会的12家会员单位介绍了天佑德公司的企业文化和品牌文化,以及第二届天佑德兰州“孝老爱亲家风模范”网络推选活动的进展情况。他表示,天佑德秉持“天佑有德之人”的创始人精神,以老实做人、踏实酿酒为企业经营宗旨,其品牌理念与此次推选活动的核心理念完全吻合。他希望在甘肃省企业联合会的大力支持和配合下,引导和推动企业会员单位传承家庭美德,倡树文明家风,促进社会和谐。



## 赤麻鸭“恋”上乌鞘岭

5月11日,甘肃祁连山国家级自然保护区管护中心乌鞘岭自然保护站工作人员在巡护中拍摄到鸭妈妈带领13只刚出生不久的鸭宝宝在河道水池中自由嬉戏。这是祁连山管护中心乌鞘岭林区连续几年发现赤麻鸭迁徙至此安家产卵孵雏的场景。

工作人员随后在迁徙活动周边悬挂野生动物保护警示牌,积极向周边农牧民和过往行人进行保护宣传,让远方来的“客人”感受到家一样的温暖。

近年来,随着保护力度加大,乌鞘岭林区内黑鹳、白鹭等国家一、二级保护动物频繁前来。

(甘肃祁连山国家级自然保护区管护中心乌鞘岭自然保护站供图)

## 2024“兰马” 15组全民拉拉队长 将领“嗨”赛道

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者徐静雯)2024兰州马拉松赛公开招募的“全民领嗨员”目前已全部就位!5月14日,记者从“兰马”组委会获悉,经过层层筛选,有15组候选人入选2024兰州马拉松全民拉拉队长。5月12日晚,“兰马”组委会召集所有拉拉队长进行赛前培训。目前,“兰马显眼包”们已蓄势待发。

每场赛事,都有它独特的“标签”。而兰州马拉松的“标签”,一定非“热情”莫属。此前,“兰马”组委会面向社会开启了全民拉拉队长的招募,选拔出全城最嗨、最热情的“显眼包”在赛道上领“嗨”,打造一届全民参与、全城共振的“兰马”。

活动一经推出,得到了各界群众的积极响应,据统计,共有全国29个城市和地区、上千名群众报名参与,更有候选人专程从河南前来参加线下面试。

此次入选的15组候选者,不仅吹拉弹唱样样精通,还自带社牛属性。赛事当天,他们将分布在赛道沿途的城市经典地标旁,全情投入。届时,跑者还有机会与甘肃省博物馆的顶流“绿马”来一次亲密互动。

## 道路围挡施工 汽车东站北行公交站点 15日起临时迁移

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者李冰洁)为配合兰州市城区重点工程项目道路围挡施工顺利进行,平凉路(麦积山路-甘南路)由南向北方向道路半幅封闭施工,保留西侧一条车道通行,途经该路段“汽车东站”公交站点车辆进站停靠易造成道路拥堵。经相关部门现场勘查,5月15日起,兰州公交集团将6路、36路、75路、112路停靠的“汽车东站”北行公交站点临时向北迁移70米设站停靠。